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1)Napište prvních šest členů posloupnosti [image: image3.png](-t

41



.
2)V aritmetické posloupnosti je dáno [image: image5.png]a, =2,a,, =35



. Určete [image: image7.png]d, sy,



.

3)V aritmetické posloupnosti je dáno [image: image9.png]


. Určete [image: image11.png]a,n



.

4)Dokažte, že posloupnost [image: image13.png]


je geometrická.

5)Mezi čísla [image: image15.png]


 a [image: image17.png]320



 vložte pět čísel tak, aby vznikla geometrická posloupnost.

6)Na jakou částku vzroste vklad [image: image19.png]7 500 K¢



 za 8 let při [image: image21.png]12%p.a.



? (Nepočítejte s daní z úroků.)
7) Na jakou částku vzroste vklad [image: image23.png]7 500 K¢



 za 8 let při [image: image25.png]12%p.a.



? Daň z úroků je [image: image27.png]15%



.
8)Za jakou dobu se jistina zdvojnásobí při [image: image29.png]12,25% p.a.



? (Nepočítejte s daní z úroků.)

Řešení:

1)[image: image31.png]



2)[image: image33.png]d = 3,5, = 222




3)[image: image35.png]



4)[image: image37.png]


 ,
[image: image39.png]


 je konstanta (kvocient geometrické posloupnosti)

5)[image: image41.png]10,20,40,80,160




6)[image: image43.png]7500-1,12° = 18 569,70 (K¢)




7)[image: image45.png]16 312,30 K¢




8)za necelých šest let
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